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令和３年 郡山市教育委員会９月定例会議事録 

 

 

日  時   令和３年９月 30 日（木）午後３時 00 分 

 

場  所   郡山市教育委員会室 (郡山市役所本庁舎５階) 

 

出席委員   教 育 長  小 野 義 明     教 育 長  阿 部 亜 巳 

職務代理者 

 

委   員  今 泉 玲 子     委   員  阿 部 晃 造 

 

委   員  藤 田 浩 志     委   員  田 中 里 香 

 

出 席 者   教育総務部長    朝 倉 陽 一 

学校教育部長    小 山 健 幸 

教育総務部次長兼総務課長   佐 久 間 健 一 

学校教育部次長（(併)こども部次長） 三 津 間 義 郎 

こども部次長（(併)学校教育部次長） 相 楽 靖 久 

生涯学習課長    青 柳 光 信 

美 術 館 長    菅 野 洋 人 

学校教育推進課長    鈴 木 重 行 

教育研修センター所長   難 波 和 生 

 

書  記     橋 本 佑 也 
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会 議 次 第 

 

１ 開 会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議 事 

議案第 31 号 臨時代理による処理の承認を求めることについて（予算） 

議案第 32 号 郡山市立公民館条例施行規則の一部改正について 

５ そ の 他 

（１）新型コロナウイルス感染症関連について 

６ 各課報告 

７ 閉 会 

 

教 育 長   只今から、郡山市教育委員会令和３年９月定例会を開会いたします。 

本日は、欠席委員がございませんので、本定例会は成立いたします。 

なお、本日は、傍聴人はおられません。 

はじめに、令和３年８月定例会の議事録の承認についてですが、何か御意

見等はございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。 

令和３年８月定例会の議事録については、配付のとおり決定することに

御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長 御異議なしと認め、そのように決しました。 

次に、教育長報告として、令和３年郡山市議会９月定例会市政一般質問の

概要について報告いたします。今回の市政一般質問では、11 名の議員から

28 件の質問がございました。このうち 10 件が新型コロナウイルス感染症関

係についての質問でありました。その他、教職員の働き方改革について、通

学路の点検状況や安全確保について、質問がありました。詳細につきまして

は、資料を御覧ください。 

以上で、私からの報告を終わります。 
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教 育 長   それでは、「４ 議事」に入ります。本定例会には、議事として、議案第

31 号「臨時代理による処理の承認を求めることについて（予算）」、議案第

32 号「郡山市立公民館条例施行規則の一部改正について」、以上、２件が提

出されております。本定例会においては、議事の中で非公開とすべき案件は

ございませんので、直ちに審議に入ります。 

はじめに、議案第 31 号「臨時代理による処理の承認を求めることについ

て（予算）」の事務局の説明を求めます。 

 

学校教育推進課長  議案第 31 号「臨時代理による処理の承認を求めることについて（予算）」

についてでありますが、８月 23 日から本市にまん延防止等重点措置が適用

され、宿泊活動等の教育活動が制限されていることから、国の地方創生臨時

交付金を活用し、各学校が修学旅行の計画を見直したことに伴い発生するキ

ャンセル料について、修学旅行受託業者に対し補助し、保護者の負担軽減を

図るため、6,930 千円を増額補正するものです。 

説明は、以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、御質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。議案第 31 号「臨時代理による処理

の承認を求めることについて（予算）」は、原案のとおり決することに、御

異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長  御異議なしと認めます。よって、議案第 31 号については、原案のとおり

決しました。 

次に、議案第 32 号「郡山市立公民館条例施行規則の一部改正について」

の事務局の説明を求めます。 

 

生涯学習課長  議案第 32 号「郡山市立公民館条例施行規則の一部改正について」であり

ますが、令和３年２月 13 日の福島県沖地震により被災した富久山公民館富

久山分室の解体に伴い、公民館の附属施設の名称と位置を定める別表から

当該名称と位置を削るとともに、文言の整理を行うものであります。施行期
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日については、令和３年 10 月 1 日としております。 

 説明は、以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、御質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。議案第 32 号「郡山市立公民館条例

施行規則の一部改正について」は、原案のとおり決することに、御異議ござ

いませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認めます。よって、議案第 32 号については、原案のとおり

決しました。次に、「５ その他」に入ります。それでは、（１）「新型コ

ロナウイルス感染症関連について」、事務局の説明を求めます。 

 

学校教育部長  市立学校における新型コロナウイルス感染症の状況について御報告いた

します。前回の定例会においては、８月 22 日までの感染状況について御報

告いたしましたので、本日は８月 23 日以降について御報告いたします。 

児童生徒の感染者数は別紙のとおりでありましたが、全て家庭内感染に

よるものでありました。 

対応等といたしまして、保護者には、児童生徒本人が発熱した場合や家族

がＰＣＲ検査を受けた場合については登校を控えていただくようお願いを

しており、学校内での感染は発生しておりません。引き続き保護者の協力を

得ながら、感染防止対策を継続してまいります。 

また、本市に適用されておりましたまん延防止等重点措置につきまして

は、報道等にもあったように９月 23 日をもって適用期間が終了しましたの

で、９月 22 日に別紙のとおり各学校へ通知しました。内容といたしまして

は、県の対応同様、９月 24 日から 10 月３日までを移行期間とすること、10

月４日以降は可能な限り感染対策を行った上で通常の教育活動を実施可能

とすること、などを通知いたしました。また、移行期間については、市独自

の対応である授業の５分短縮を継続いたしますが、部活動については活動

時間を土日のみ１時間から２時間に緩和いたしました。 

保護者への対応については、各学校長に、10 月３日までの移行期間の対

応、10 月４日以降の対応についてお知らせするとともに、本市の感染状況
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が記載された郡山市新型コロナウイルス対策本部会議や福島県新型コロナ

ウイルス感染症対策本部員会議の資料を添付の上、引き続き感染症対策へ

の協力をお願いするよう依頼いたしました。 

本市の感染者数は減少しておりますが、今後も感染症対策を徹底して学

校の学びを進めてまいりたいと考えております。 

報告は、以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、御質問等ございますか。 

 

藤 田 委 員   全国的に、感染不安を感じ学校を休ませる家庭があると聞いていますが、 

そういった家庭では学校を休ませることで不利益が生じるのではないかと

不安に感じていると思います。感染不安により休む場合には、合理的な理由

があると判断される場合には出席停止とし、欠席とはしない対応も可能で

す。こういった不安を抱いている保護者に対する説明として本市において

はどのような対応をしていますか。 

 

学校教育部長   子どもたちが不安に思って学校を休んだ場合、不利益にならないことが

一番大事であると考えております。出席停止の取扱いについては、保護者に

は学校だよりや学校のウェブサイトを通じて周知しているところです。ま

た、出席停止については、入試等における調査書に記載しなくて良いことと

なっておりますので、こういった取扱いについてもしっかりお伝えしてい

きたいと思います。 

 

藤 田 委 員   先生方はもちろん把握しているかと思いますが、改めてそういった取扱 

いや対応について十分に周知をして、共通の認識を持って行動することが

必要だと思いますので、保護者に対しての説明と併せて対応をお願いしま

す。 

 

教 育 長   その他、ございますか。 

 

阿 部 委 員   現在の教職員のワクチン接種状況について教えてください。 

 

学校教育部長   ９月１日現在の状況でありますが、ワクチン接種を希望している約 2,000 

名の教職員については、２回の接種を全て完了しています。また、高齢者や

基礎疾患がある教職員についても別途接種を完了しております。 
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教 育 長   その他、ございますか。 

 

今 泉 委 員   給食時における感染対策を教えてください。 

 

学校教育部長   給食については、マスクを外すため感染リスクが高いとされております 

が、配膳を行う児童生徒の健康状態の確認、配膳台・机の消毒、手洗い、黙

食などを徹底しております。 

 

教 育 長   その他、ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   次に「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告） 

 

 

No 所 属 名 件   名 

１ 生涯学習課 富久山公民館富久山分室の後利用施設検討状況について 

２ 美術館 

企画展「「無言館」展 遺された絵画からのメッセージ」につ

いて 

企画展「郡山の美術とであう」について 

第 19 回風土記の丘の美術展について 

鑑賞学習対応について 

３ 学校教育推進課 

令和３年度全国学力・学習状況調査結果について 

令和３年度ふくしま学力調査結果について 

地域教育懇談会の中止について 
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教 育 長   本定例会に提出された案件は以上となります。その他、委員の皆様、又は

事務局から何かありますか。 

 

(なし) 

 

教 育 長   ないようですので、以上で郡山市教育委員会令和３年９月定例会を閉会

いたします。 

 

 

終了時刻 午後３時 50 分 

４ 教育研修センター 

令和３年度８月教職員研修の実施状況について 

学校ＤＸに向けた教職員への研修・支援状況（令和３年度４月

～８月）について 


